

Совещание с представителями Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области

1 октября Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа совместно с представителями Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области провели совещание по вопросам, которые возникают в деятельности судебных приставов-исполнителей и связаны с реализацией Федерального закона «Об исполнительном производстве».



Участниками мероприятия от ФАС ЗСО стали: председатель Владислав Иванов, заместитель председателя Наталья Алексеева, судьи первого судебного состава Дмитрий Григорьев, Валентина Маняшина, Виталий Новосёлов, Татьяна Отческая, помощник заместителя председа-

теля суда Денис Квитко и консультант отдела анализа и обобщения судебной практики Анна Перминова.

УФССП по ТО представляли: главный судебный пристав по Тюменской области Андрей Братцев, его заместитель Андрей Лобанов, начальники отделов Светлана Меньщикова и Елена Чернова, и.о. начальника дознания и административной практики Наталья Машинистова, специалисты-эксперты отдела правового обеспечения Екатерина Ютюжева и Владимир Галкин.

Выступая с приветственным словом, Владислав Иванов отметил, что подобные мероприятия чрезвычайно важны для повышения эффективности судебной деятельности и улучшения качества работы по исполнению судебных актов арбитражных судов.

Участники совещания обсудили проблемы, возникающие в практике применения законодательства об исполнительном производстве, и выработали единые подходы к их разрешению.



Завершая совместное совещание, Владислав Иванов поблагодарил всех его участников за активное обсуждение включенных в повестку заседания вопросов.

В свою очередь, главный судебный пристав по Тюменской области Андрей Братцев выразил благодарность руководству и судьям ФАС ЗСО за отличную организацию мероприятия.